

镜头故事

英国:成年人要做的50件事

开始种花、自己换灯泡、懂得给父母打电话不让他们担心、背负房贷、阅读新闻……

据媒体报道,多大年龄算是成年,各国法律有不同规定。英国一项最新调查总结出50个成年标志,其中既包括每月规划收支、关注利率、有自己的政治观点等智商情商方面的成熟表现,也不乏自己洗衣服、换灯泡、熨烫衣服等生活技能。

背负房屋抵押贷款首当其冲

英国斯基普顿建筑协会调查2000人,整理出50个成年标志,背负房屋抵押贷款首当其冲。

英国《每日电讯报》援引协会企业信息交流部门负责人特蕾西·弗莱彻的话报道,调查显示,“三分之二英国人把有房列为成年的最主要标志,它关乎年龄和责任感。

不过现在买房比先前困难”。

报告中没有说明符合50个标志中的多少才算成年,但弗莱彻说:“还有一些标志则具有人生里程碑式的意义,比如买房,结婚,生儿育女。有些事,根据经济环境、工作状况等因素,可能发生在生命中的较晚阶段。”

如何成为独当一面的成年人

成长第一步:背负房屋抵押贷款;父母不再帮助做财务方面的决定;支付养老金;每周采购一次食品;立下遗嘱;生儿育女;每月做收支预算;能够用原材料为自己做晚饭;

成长第二步:吃完饭就清洗餐具;喜欢下厨;买周刊;总是穿着合适的鞋子外出;喜欢收到礼品券;为工作忙碌到深夜;整理信件;有一套“最佳”餐具;可以自己换车胎;注意睡前卸妆;能根据菜谱做菜;有“最好的”毛巾也有日常用毛巾。

成长第三步:出门带购物袋以防万一;喜欢在园艺中心散步;晚上外出穿大衣;晚上11时前就寝;每周至少跟父母通电话一次;把工作当成事业而不是单纯

的一份工作;缝补衣服而不是把它们丢弃;熨烫衣服。

六成人认为26岁后才成人

50个成年标志中不乏体现英国人生活细节的部分,比如开始种花、会换灯泡,有“最好的”毛巾也有日常用毛巾,等等。熟悉某项工作的成就感,也让人有“我长大了”的感觉,比如会换车胎、保养散热器,有一台割草机等。

随着年龄增长,人们逐渐积累丰富的生活经验,晚上外出穿外套、穿合脚的鞋子外出,晚上11时前就寝等人选成年标志。调查显示,近六成调查对象认为至少26岁以后才能真正成人,同样比例的人认为还跟父

母要钱就不能算是成人。

经济不好 年轻人难自立

由于经济持续低迷,年轻人失业率高,国家统计局“劳动力调查”显示,截至2011年底,英国大约1500万20岁至35岁年轻人中,近200万男性和超过100万女性离开家一段时间后选择回家“啃老”,而1997年“回巢族”数量为大约50万。

弗莱彻表示,这些标志是英国社会现状的真实体现。全球金融危机影响到人们多数最基本人生预期。无法做到经济上的独立,拥有自己的住房,让人“发育不良”,由此产生到20多岁后半段仍停留在少年阶段的一代。

海外八卦

三大“神兽”预言欧洲杯



据媒体报道,随着欧洲杯开战在即,赛事主办国波兰和乌克兰分别推出“神兽”。

这三种“神兽”分别是:“芳龄”33岁,居住在波兰南部城市克拉科夫一家动物园的母亲——茜塔;乌克兰基辅早选定的一只据说“通灵又懂球”的猪——克尔亚克;乌克兰人为欧洲杯推出另一“神兽”白鼬——弗雷德。这三种“神兽”的预测方式类似,预测主要靠“吃”。

英王妃被嘲没鞋换

英国媒体发现,英国威廉王子妃凯特总是穿同样式的高跟鞋露面。凯特去年7月出访加拿大9天中,4度穿着这双售价185英镑的裸色高跟鞋。此外,她前几天也穿着这双鞋参加女王的钻石庆典。英国媒体揶揄,凯特“莫非只有这双高跟鞋”,或者,她偏爱这种款式的鞋,买了很多双。

伊朗禁止女性公众场合看欧洲杯

据法新社报道称,伊朗政府近日颁布禁令禁止妇女在公众场合通过大屏幕观看欧洲杯。伊朗官员称,男人们在公众场合观看欧洲杯比赛时总会讲一些污言秽语,或者淫秽笑话,这有损女性的尊严,伊朗女性应该感谢政府的禁令。

域外风情

希腊年轻人开始逃离大城市

调查显示,持续多年债务危机和经济萧条中,越来越多希腊人把目光转向乡下,试图卸掉城市生活重压。

首都不好混

拉卡现年32岁,出生在希腊西北部山区的科尼察村,从小梦想走出乡村,进入大城市生活。然后,22岁来到首都雅典后,她没能如愿,只能靠打零工过活。

债务危机爆发后,希腊依靠欧洲联盟和国际货币基金组织救助度日。去年6月,卡拉兼

花花世界

比利时布鲁塞尔的“空中餐厅”

在比利时首都布鲁塞尔的王宫前,由起重机吊起的“空中餐厅”接待了22名顾客。此“空中餐厅”今年6月计划开席22次。如果你是追求新奇刺激的饕餮客,不妨体验一下在空中就餐的奇妙感觉。

就餐时一览脚下风光

所谓“空中餐厅”,其实是一个重7吨,能同时容纳22人就餐的大平台。餐桌长9米,宽5米,上方连着顶罩和吊灯。人们操控长臂起重机把平台整体缓缓吊起,让它盘旋在四五十米的空中。

用餐位置使用四点式安全带固定。就餐者脚下有一块踏板,只要没有恐高症或眩晕感,就可以在享用美食的同时一览脚下风光。空中餐厅的顶罩可选择全透明或不透明模式,夏季有喷雾电扇送风,冬季提供暖炉。

可以到任何地方就餐

“空中餐厅”餐厅于6年前开张。用创意人之一斯特凡·柯克霍夫斯的话说,“空中餐厅”是一个移动的概念,可以让就餐者到任何想去的地方就餐。只要事先经合法途径获得许可,吊车就能把服务人员 and 就餐者送至树林、海滨或是城市的上空。

据柯克霍夫斯介绍,他迄



客人们在空中餐厅享受晚餐。

今设计建造了40个就餐平台,在美国拉斯韦加斯、西班牙巴塞罗那、日本东京、法国巴黎等地营业。

一顿晚餐耗时8小时

空中餐厅邀请世界顶级厨师掌勺。最近一餐的菜品包括鹅肝酱、柠檬草配龙虾、酥烤小牛胸腺,甜点是焦糖巧克力椰子蛋糕。

出于安全考虑,平台上面不允许使用炉火烹煮食物,唯一能使用的是电磁炉。只要符合不直接用火的前提条件,菜单可以依据就餐者要求定制。平台最高可升至距地面50米的高度,地面至少要有30米×15米的场地供起重机械出入,且周围不能有太大的障碍物。

此外,餐厅营业前需查询天气预报,遇到刮风天气,起



重机械启动动作更缓慢,平台升空高度适当降低;如果天气恶劣则会取消。

在空中吃一顿晚餐,全过程需要耗时8小时,光是吊起平台就需要2小时。如果就餐者掉落餐具或是想上厕所,则需降下平台,那意味着所有人都得下来。

海外轶闻

惹人厌的英国“直升机父母”

据媒体报道,在英国,一些大学校长说,每到新生入学季,大学校园里就挤满看上去比大一新生还要急切的“直升机父母”,一些父母甚至在迎新周入住学生宿舍。

对孩子过度呵护的家长获称“直升机父母”。这是一个形象的比喻,指父母就像直升机一样整天盘旋在孩子周围,孩子一有麻烦,他们立刻现身相助,即使孩子有时并不需要父母帮助,他们“创造机会也要上”。在位于布里斯托尔的西英格兰大学,家长在学生公寓逗留最长一周时间已经成为新生入学时的一大景观,其中以母亲陪伴女儿居多。为陪伴孩子,家长们有的入住当地酒店,有的甚至睡在学生宿舍的地上。

英国每所高校都能看到越来越多的“直升机父母”。大学近年收到越来越多的家长咨询电话,由课程时长到研究和辅导小组的规模逐一查问。牛津大学还发现,近期学生投诉考试分数的案例激增,背后原因是得到家长鼓励。

美国人节能:说来容易 做起来难

据一份近日发布的调查结果,多数美国人知道节约能源的方式,而付诸行动不够。

美国一家公共事务研究机构今年3月至4月以电话询问方式开展调查,随机选取全美1008名成年人为调查对象。

结果显示,60%的人知道驾驶“节能”汽车可以节约大量能源,但只有四分之一的人愿意那样做。一些人认为,“拼车”和房屋使用保温材料有效但不现实。

调查同时显示,八成美国人离开房间前会关灯,六成人会随季节调整空调温度。只是,只有不到一半的人认为这些简单易行的做法节能效果明显。

印第安纳州拉法耶特市退休教师辛迪·施里纳使用节能灯泡、开节能汽车,而家里常年保持大约23摄氏度的温度。

施里纳告诉调查人员,把空调设定在这一温度让她感觉舒服。印第安纳州政府建议市民,冬季把室内温度设定在20摄氏度左右,夏季设为25.5摄氏度。

美国能源情报署数据显示,美国人年度能源消耗水平是全球平均水平的4倍。

职所在的单位告诉她,由于财力吃紧,无法与她续约。“那时,我对自己说:‘行了,不能再求朋友帮忙找工作。’我决定回乡下老家。”

重返家乡,拉卡开始种莨苳和香草。“一年前,我怎么也没想到会拿着水管在地里浇水或干任何农活。”她告诉路透社记者,“我从小就想离开乡村,从没想在这里过一辈子。”

兴起回乡热

由于经济危机来袭,城市生存压力越来越大。就业困难,不少希腊人考虑回乡。在雅典,失业率达到22%,超过希腊全国

平均水平,一些地区犯罪率猛增。

“卡帕研究”调查机构3月发布报告,显示1300名接受调查人员中,超过六成考虑回乡下,主要原因是那里物价便宜,生活质量比城市高,多数人打算重返城市。

拉卡说:“在雅典,我打好几份工。我不喜欢这些工作,但不得不妥协。然而在村里,我有房子,可以自己种菜吃。”

乡村难适应

然而,不是所有村里人都欢迎拉卡回来。另一家咖啡馆的老板希望拉卡关店,回雅典。

一些村民在背后议论她。拉卡回忆道:“一个女的说:‘这个姑娘从雅典回来,想改变我们的生活方式,可是她必须顺应我们,而不是反过来。’”

这类事情让拉卡不安、不适应。她单身,而且不打算结婚,因而成为传统观念浓厚村民眼中的异类。“结婚生孩子的压力很大,甚至父母也催,”她说。

拉卡原先喜欢穿超短裙、露脐装。回到村里后,她改穿宽松牛仔裤。“这里没有隐私。感觉每个人都三道四,对你指手画脚。这里有闲言碎语,”她说,“这里是个封闭社会。”